

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Universitatea „Ștefan cel Mare” menține valoarea tarifelor de cazare în cămine	Monitorul de Suceava	Local	<p>Pentru anul universitar care va debuta în toamnă, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) nu va majora valoarea taxelor de cazare în căminele instituției, cuantumul acestora fiind menținut la nivelul celor din anul în curs.</p> <p>În funcție de confortul și facilitățile camerelor de cazare, studenții vor plăti sume începând de la 90 de lei pe lună și ajunând la 360 de lei. Taxe simțitor mai mici vor achita studenții bugetați sau ai căror părinți sunt cadre didactice.</p> <p>Universitatea din Suceava are în administrare cinci cămine studentești, însă căminul din corpul N, de pe strada Universității, este rezervat studenților Erasmus și oficialităților. Acesta a fost inaugurat în toamna lui 2014, are 21 de camere a câte două locuri, fiind cotate cu cel mai mare grad de confort.</p>
	Universitatea se	Monitorul de Suceava	Sport	După o pauză de o lună și jumătate, Liga Națională

Marius Șuiu	menține pe locul nouă după disputarea celorlalte meciuri din etapa a 17-a			<p>de handbal masculin s-a reluat în weekend cu cea de-a 17-a etapă. Această rundă a consemnat și prima neprezentare din acest sezon, echipa HC Adrian Petrea din Reșița, coordonată de suceveanul Mihai Rohozneanu, anunțând din timpul săptămânii că nu va face deplasarea de la Dunărea Călărași din cauza problemelor financiare</p> <p>Universitatea Suceava va încheia astăzi etapa cu numărul 17, cu un meci foarte dificil pe terenul celor de la HC Dobrogea Sud din Constanța, partidă ce va fi transmisă în direct, începând cu ora 19.00, pe posturile de televiziune Digi Sport și Dolce Sport.</p>
Liliana Bujdei	Cele mai importante proiecte ale Centenarului Marii	www.newsbucovina.ro 03.02.2017	Actualitate	<p>Cele mai importante inițiative și proiecte de marcă a Centenarului Marii Uniri și al Primului Război Mondial au fost prezentate și discutate în cadrul celei de a treia dezbateri „România Centenară” organizate, vineri, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, la care au participat cadre didactice universitare, reprezentanți ai autorităților locale și județene, reprezentanți ai unor instituții, ai Departamentului Centenar din Guvernul României, dar și ai societății civile.</p>

	Uniri, prezentate la dezbaterile „România Centenară”, organizată de USV Ion Lungu: Sloganul Sucevei: 100 de ani, 100 de proiecte, 100 de milioane de euro			<p>Rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prof.univ.dr.ing Valentin Popa, a declarat că este onorantă nominalizarea instituției academice sucevene, alături de alte opt universități de prestigiu din țară, pentru a găzdui dezbateri legate de proiectele inițiate pentru marcarea împlinirii celor 100 de ani de la Marea Unire.</p> <p>Popa a spus că pentru Centenarul Unirii pregătirile pentru marcarea acestui eveniment au început în Universitatea suceveană în urmă cu doi ani prin elaborarea unor proiecte, care au fost propuse Guvernului României.</p>
_____	În opinia autorităților sucevene: Celebrarea Unirii Bucovinei cu Țara trebuie să fie prinsă în programul Centenarului Marii Uniri	Crai Nou	Actualitate	<p>Cele mai importante inițiative și proiecte de marcarea Centenarului Marii Uniri și al Primului Război Mondial au fost prezentate și discutate în cadrul celei de a treia dezbateri „România Centenară” organizate, vineri, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, la care au participat cadre didactice universitare, reprezentanți ai autorităților locale și județene, reprezentanți ai unor instituții, ai Departamentului Centenar din Guvernul României, dar și ai societății civile.</p> <p>Rectorul USV a precizat că, totuși, statul român a alocat, an de an, locuri bugetate, cu bursă, românilor din Ucraina și, în fiecare an, câțiva zeci</p>

				<p>de elevi din Ucraina aleg să studieze în universitățile din România, unii în Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, însă după finalizarea studiilor universitare, doar o mică parte dintre ei aleg să se întoarcă acasă și să profeseze, cei mai mulți optând să lucreze fie în România, fie în state ale Uniunii Europene, ceea ce conduce la o tendință de depopulare a intelectualității românești de peste graniță.</p> <p>El a spus că USV a început demersurile pentru a asigura accesul cât mai multor români, dar și ucrainenii la diplome europene realizând programe de studiu în dublă diplomă împreună cu universitatea parteneră din Cernăuți.</p>
Adi Pîrgaru	CSU Suceava se poate lupta pentru ultimul loc calificant în play-off	Crai Nou	Sport	<p>Etapa a XVII-a a Ligii Naționale de handbal masculin a produs rezultatele scontate, favoritele impunându-se cum era de așteptat. Totuși, în cel mai echilibrat meci al rundei, Steaua s-a văzut învinsă pe teren propriu, la limită, de revelația numită Potaissa Turda.</p> <p>În aceste condiții, lupta pentru locul VI al clasamentului care dă dreptul la participarea în play-off rămâne deschisă, în dispută fiind angrenate echipele HC Vaslui, Steaua București, CSU Suceava, Poli Timișoara. Așadar, și gruparea</p>

				suceveană poate aspira, în cazul unui parcurs bun în sezonul regulat din acest an, la ultima poziție din play-off. Formația pregătită de Adrian Chiruț și Iulian Andrei are câteva partide „cheie” pe teren propriu cu Dunărea Călărași, Steaua, Potaissa Turda și Poli Timișoara, dar și câteva jocuri foarte interesante în deplasare, la Satu Mare, Focșani și Vaslui.
_____	CSU Suceava se poate lupta pentru ultimul loc calificant în play-off	www.svnews.ro	Sport	IDEM
A.I.	Studentii USV pot obține locuri de muncă în Germania pe perioada vacanței de vară	Obiectiv de Suceava	Local	Studentii care urmează cursuri de zi la o facultate de stat sau particulară acreditate și doresc să lucreze în Germania în timpul vacanței de vară, pe parcursul a cel puțin două luni, pot depune, până pe 9 februarie 2017, un dosar la Compartimentul EURES din cadrul AJOFM Suceava în vederea selecției.